



“预约慧停”上线 看病停车更方便

我市交管部门优化市胸科医院(和平院区)周边交通环境

■ 本报记者 宋德松

“以前带老太太看个病,停车可费劲了。现在行了,挂完号,顺手就能预约个附近的停车位。按照预约时段驾车到达医院,入院、找到预约车位、停车,整个过程不用不了5分钟。这个举措太便民了。”市民张女士隔一段时间就要带母亲前往天津市胸科医院(和平院区)就诊,每次困扰于停车难的她最近发现了一个“停车神器”——微信小程序“预约慧停”。

“天津市胸科医院(和平院区)为三甲医院,坐落在西安道与柳州路交口,临近南京路商业圈和天津市第一中学等,日常交

通流量大,医院、商圈、学校区域重叠,医院周边停车管理和就医停车难度都很大。”交警和平支队综合保障大队交警魏易铭介绍说,“为更好服务群众,方便就医车辆停放,我们联合天津市胸科医院、天津市大数据协会、天津城投集团、天津世纪都会等单位,共同研发推出‘预约慧停’微信小程序,并于近期在市胸科医院试点启用。”

记者随后点击进入了“预约慧停”微信小程序,首页界面上清晰地展示了“车辆管理”“车位预约”“预约记录”“停车券”以及“注意事项”等功能。点击“车位预约”功能,即能看到天津市胸科医院(和平院区)及周边天津城投集团安泊科技有限公司

(西安道停车场)、天津世纪都会商厦停车场(西安道停车场)、天津世纪都会商厦停车场

的详细信息,包括工作时间、实时空余车位数、车位预约情况以及收费优惠标准等。“我们医院为该小程序配备了一定数量的专用车位,在每日7时至12时、13时至17时两个时段供预约车辆停放。工作人员每天会梳理预约车辆信息,在预约车位公示牌上标明预约车辆的号牌,来车即可对号入座。”天津市胸科医院保卫科负责人王鑫介绍说。

“‘预约慧停’微信小程序在市胸科医院试点投入使用后,医院内部设置一定数量的免费停车位,而周边的天津城投集团、天津世纪都会商厦停车场等还通过小

程序提供优惠停车。在多方合力之下,医院周边道路通行困难得到一定缓解,就医车辆停放也更加方便,优化了医院周边的交通环境。”属地交警和平支队贵州路大队副大队长宋金城介绍说。

据了解,市民可通过搜索微信小程序“预约慧停”进行预约停车,在通过“津医保”、市胸科医院微信公众号或支付宝等渠道挂号成功后,也会收到一条含挂号信息、预约停车的短信链接,点击链接进入“预约慧停”微信小程序,即可选择预约天津市胸科医院、天津城投集团安泊公司、天津世纪都会商厦这3个区域的停车位,查看停车位整体和空余数量,进行停车预约。

天津货运航空 开通重庆—广州国内货运航线



本报讯(记者 万红)昨天凌晨,随着一架海航航空旗下天津货运航空有限公司(以下简称天津货运航空)B737全货机从重庆江北国际机场起飞,满载快件货物、日化用品飞抵广州白云国际机场,随后又满载快件货物返回重庆江北国际机场,天津货运航空重庆—广州国内货运航线正式开通。

天津货运航空相关负责人介绍,该航线飞行里程1000余公里,空中飞行时间约2小时,计划每周执行5班,是天津货运航空与顺丰供应链携手开通的国内全货机航线。自2018年9月开航运营以来,天津货运航空持续扩展航线网络,搭建了纵跨国内南北的空中走廊和面向东亚、东南亚主要经济体的运输通道。截至目前,天津货运航空陆路通航北京大兴、北京首都、上海浦东、广州、深圳、郑州、南宁、临沂、鄂州等20多个国内定期及临时加班航点,累计开通定期航线及临时包机航线100余条,共计运输货物近30万吨。

今年首例!“95后”捐献造血干细胞 成为我市第434例捐献者

本报讯(记者 刘波)昨天上午,天津滨海新区一企业职工小肖(化名)在市第一医院成功采集造血干细胞混悬液203毫升,将为一位患有血液病的女童带去生的希望。小肖是我市第434例,也是今年我市首例造血干细胞捐献者。

出生于1997年的小肖是江西人,现就职于滨海新区的中交一航局第一工程有限公司。2021年,小肖正在北京读研究生,在一次参加无偿献血时,恰逢工作人员宣传捐献造血干细胞,“捐献造血干细胞,传递生命接力棒”这句口号一下子打动了她,于是当即向工作人员详细了解捐献造血干细胞相关知识,填写了造血干细胞捐献志愿者人库登记表。

2023年7月,小肖接到了北京市海淀区红十字会的电话,称他与一名患者初步配型成功,问他是否愿意捐献。自从“入库”后,小肖也曾期待过得到配型成功消息的场景。“非亲缘造血干细胞配型的成功率非常低,仅有十万分之一。”接到电话的那一刻,他有些不敢相信,“没想到我刚‘入库’不到2年,就能配型成功,据我所知,有捐献者等了几年甚至十几年,才成功捐献。”经过反复沟通核实,小肖确定这消息是真的。

因为患者进一步治疗需要时间,小肖并没有立即采集。直到去年,他接到天津市红十字会的电话后,就开始为这次采集做准备。合理饮食,锻炼身体,按时作息,把身体调节到最佳状态。

1月3日,小肖入院,在采集前医生为他注射了造血干细胞动员剂,将其骨髓中的造血干细胞“动员”到外周血中方便采集。1月7日上午8时30分,捐献开始。鲜红的血液从小肖右臂静脉处流出,经过血液分离机后,造血干细胞从血液中分离出来,其余血液又从左手臂回输回小肖体内。

据了解,随着社会对公益事业的不关注,捐献造血干细胞的人数逐年提升,我国非亲缘造血干细胞捐献已超过19000例,为患者送去生命的曙光。

凿冰捕鱼落水 消防员紧急救援 消防救援人员提醒:避免在冰面滑冰、垂钓等

本报讯(记者 张家民)近日,武清区黄庄街两名男子在冰封的湖面上凿冰捕鱼时不慎落入冰窟。消防员到场后立即开展救援,成功将二人营救上岸。

事发当日14时57分,武清区消防救援支队接到报警,位于黄庄街某小区附近冰封的湖面上,有两人不慎掉入冰窟,无法上岸。接警后,该支队指挥中心立即调派泉州路消防站及两个增援队赶赴现场营救。泉州路消防站消防员于15时11分到达现场,发现被困二人处于湖泊中央的位置,距离岸边约60米。消防员立即开展处置,一名救生员和一名观察员携带帆板、绳套等救援工具向被困者移动。靠近被困者后,观察员在距离被困者不远处进行警戒,救生员靠近被困者后将其抬到冰面上,用救生绳与被困者连接,消防员再把被困者与救生员牵引至岸边。此时,增援队到达湖对岸。因增援队位置距离第二名被困人员较近,指挥员决定让增援队的消防员在湖对岸开展救援。消防员一边破冰一边向被困者移动,待3名救生员移动到被困男子附近,岸上的消防员利用绳索将救生员和男子营救上岸。经医院救治,两名男子均无生命危险。据了解,二人因在冰封的湖面上凿冰捕鱼,不慎落入水中。

消防救援人员在此提醒大家:增强涉水安全意识,冰冻期间避免在冰面滑冰、垂钓、嬉戏、玩耍等行为,以免发生危险。

津味儿民俗 暖身暖心

游客赏“津”彩

本报讯(记者 李杨 廖晨霞)昨天是腊八节,一场热情洋溢的“迎春腊八齐欢庆,阖家幸福笑颜开”主题花会在天津古文化街举行,将传统文化搬进景区,开展免费送腊八粥、祈福新年活动,让游客沉浸式体验了一把好吃、好玩、好看的津味儿风土民情。

在玉皇阁广场,舞龙、舞狮、高跷等民俗节目轮番登场,演员们身着鲜艳的服饰,动作娴熟,技艺高超,赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩。

浓浓“家”味道

本报讯(记者 宋德松)在这个充满温情与祝福的日子里,河北区江都路街道各社区纷纷举办丰富多彩的腊八节活动,让居民们在品味传统美食的同时,感受浓浓的节日氛围和邻里间的温暖情谊。

江都路街道总工会联合靖江里社区党委与益方教育学堂,为一线环卫工人送上了热腾腾的腊八粥。靖江里社区党委书记李声表示,这小小的一碗腊八粥,承载的是工会、社区对大家的关怀与尊

温情系邻里

■ 本报记者 张雯婧

“刘大爷,这是刚熬的腊八粥,您趁热尝尝!”1月7日早上,红桥区西沽街道“戎耀家园·暖心邻里”退役军人守护家园志愿服务队长张超,与其他志愿者

礼物赠“小哥”

本报讯(记者 李倩)昨天是腊八节,数九寒天,快递小哥和外卖小哥们依然奔波在街道里巷,他们在忙碌之余也喝上了一碗热腾腾的腊八粥。在和平区世昌里社区,社区工作人

员和志愿者将刚刚出锅的腊八粥送到辖区快递公司工作人员和快递小哥手中。河北区王串场街道焕玉里社区联合春蕾苗苗义工,开展了一场别开生面的“新年‘串’起幸福”志愿服务活动。孩子们在活动现场共同体验制作糖葫芦的乐趣,并将糖葫芦、腊八粥、护手霜等礼物送给外卖小哥。

重,凝聚着浓浓的“家”的味道。在天泰社区,社区联合快客利社区老年食堂,为独居老人送上了精心准备的腊八粥和可口的饭菜、水果。在盛雅佳苑社区,社区精心挑选优质食材制作腊八粥,书画社志愿者手写“福”字,为居民送上温馨的祝福。社区还组织“小小志愿者”参与到活动中来,他们带着满满的爱心与祝福,前往社区老年日间照料中心以及独居、空巢老人家中探望,送上节日礼物。

在如皋里社区,社区退役军人服务站举办了“福盈腊八,情暖双拥”主题活动。活动现场,社区工作人员向退役军人致以节日的祝福和诚挚的问候,现场充满了欢声笑语。

一道,带着新鲜熬制、热气腾腾的腊八粥,走进辖区内86岁老党员刘太和家中,聊近况、拉家常,一起暖过腊八节。“谢谢你们啊,这粥真热乎!”刘大爷拉着张超的手感动地说。

腊八节当天,志愿者们不仅入户为独居老人送去温暖,还在西沽街道西河名邸社区党群服务中心开展“浓情腊八‘粥’暖邻里”活动。

志愿者们不仅入户为独居老人送去温暖,还在西沽街道西河名邸社区党群服务中心开展“浓情腊八‘粥’暖邻里”活动。

志愿者们不仅入户为独居老人送去温暖,还在西沽街道西河名邸社区党群服务中心开展“浓情腊八‘粥’暖邻里”活动。

志愿者们不仅入户为独居老人送去温暖,还在西沽街道西河名邸社区党群服务中心开展“浓情腊八‘粥’暖邻里”活动。



昨日,宁河区芦台大集上工作人员用一口直径2.25米的“宁河第一锅”熬制腊八粥,供市民免费品尝。 本报记者 辛璇 孙立伟 摄影报道



昨天,天津师范大学的留学生们聚在餐厅,一边剥蒜,一边了解腊八节的历史和腊八蒜、腊八粥的制作技巧。 本报记者 姜宝成 摄

“粥”到暖师生

本报讯(记者 姜凝)昨天是腊八节,我市高校组织开展各种活动,中外师生共度腊八节,体验中国传统民俗,感受中华优秀传统文化之美。昨天,天津师范大学30多名中外学

生代表聚在学校餐厅,在餐厅师傅们的指导下学习制作腊八蒜,了解腊八节的传统文化。天津外国语大学近40名国际留学生在宁河“赶大集”,留学生们穿梭于各个摊位之间买年货。南开大学、天津理工大学、天津中医药大学等多所高校食堂为师生赠送腊八粥。天津中医药大学还在现场熬制的腊八粥中加入了具有食补疗效的中药材。

我市破获特大跨省贩卖运输毒品案 抓获毒品违法犯罪嫌疑人33名 缴获冰毒704.69克

本报讯(记者 韩雯)我市禁毒战线再传捷报。昨日从市公安局禁毒总队获悉,历经半年多的长线经营和缜密侦查,市公安局禁毒总队联合公安西青分局,打掉一个盘踞在我市、辐射3省14地的特大吸贩毒团伙,抓获毒品违法犯罪嫌疑人33名,缴获冰毒704.69克。

从获取的线索中,警方发现居住在我市蓟州区的王某贩卖的冰毒远高于“市场价”,由此推断王某的背后肯定有稳定的货源,以此为切入点,警方决定“放长线钓大鱼”。围绕王某展开深入调查后,王某贩卖毒品的源头浮出水面,原来是王某给王某“打工”向外销售毒品。

贩卖毒品,王某又是从哪儿“进货”?带着疑问,市公安局禁毒总队在与公安西青分局禁毒部门联合寻找答案的过程中,一名老缉毒警想起了王某:“这个人与当年一个也姓王的涉毒犯罪嫌疑人

很像……”调取当时的审讯记录、照片,果真老缉毒警记忆里的王某和正在调查的王某是一个人。顺藤摸瓜,同姓王的涉毒人员王某某也进入警方的视线。

王某某系安徽人,曾因犯运输毒品罪被判处有期徒刑10年。出狱后,王某某的出行轨迹也来过天津,和王某有过交集,难道二人重操旧业?在警方紧盯二人踪迹时,王某开始了行动,其派王某某取了10万元现金乘坐飞机到广西南宁,在王某某到达前,还有另一名男子是驾车去的。王某某回来了,其携带装满现金的手提包变瘪了,警方推断一定是毒品交易完成,毒品很有可能由另一名男子开车运回来。于是,在各个高速公路口,我市警方和当地警方共同设卡,在河南省与河北省交界处,将运输毒品车辆查获,警方搜到冰毒近200

克。与此同时,王某、王某某也被警方在津抓获,与其相关的涉毒人员一并被收入网中。以王某某为诱饵,警方开始铲除涉毒通道。远在安徽的王某某得知王某有毒品需要,在当地向王某某要货,待王某某和王某某四处凑货,将货备齐后,王某某亲自送货,刚到天津,就被我市警方抓获。远在千里,王某某的家中,其妻子也落入法网,抓捕行动中缴获冰毒217.62克,王某某同样难逃法网。

至此,一个特大跨省贩卖、运输毒品案件告破。

天津海河传媒中心 采购第三方会计师事务所审计服务项目成交公告

一、项目名称

天津海河传媒中心采购第三方会计师事务所审计服务项目。

二、成交信息

- 第一包: 供应商名称:中勤万信会计师事务所,成交金额:人民币95000元。
- 第二包: 供应商名称:中兴财光华会计师事务所(特殊普通合伙),成交金额:人民币115000元。
- 第三包: 供应商名称:致同会计师事务所(特殊普通合伙)天津分所,成交金额:人民币60000元。

三、公告期限

自本公告发布之日起1个工作日。

天津海河传媒中心 2025年1月8日

中国铁建大桥局天津地铁8号线项目 开展腊八节主题共建活动

1月7日,中国铁建大桥局天津地铁8号线项目与延长里社区携手开展了“浓情粥香暖人心,共度幸福腊八节”主题共建活动。项目团队与社区工作人员精心准备了热气腾腾的腊八粥和红包中,赠送给老党员及坚守岗位的一线建设者们,送上铁建人浓浓的情谊与祝福。未来,项目部将持续深化企地共建活动,以实际行动践行社会责任,传递正能量。 郑博



关于优化房屋专项维修资金结存单的公告

为对已交存房屋专项维修资金的业主提供更加便捷、高效的服务,适应数字化发展,响应国家绿色金融、节能减排的号召,我市自2025年起优化业主获取《天津市房屋专项维修资金业主结存单》渠道。

业主可以通过登录“天津市住房保障服务平台”(http://www.tjzfbz.com.cn)、天津市住房保障服务中心微信公众号、天津房屋维修资金系统移动端(WEAPP)等平台,查询、下载近五年房屋专项维修资金电子结存单,也可持本人身份证到天津银行任一网点超级柜台进行现场查询、打印。

如有疑问及其他需求可于工作日9:00到17:00拨打27278580热线电话咨询。